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مدیرکل هدایت و توانمندسازی باشگاه 
پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد: 

هدف تمرین حل مسئله  
با گیمیفیکیشن است

رئیس دانشگاه آزاد استان آذربایجان شرقی: 

‌دانشگاه‌ها باید 
به مراکز حل مسئله 

تبدیل شوند

 رئیس بنیاد ملی علم 
در پاسخ به »فرهیختگان«: 

حمایت‌مان به نسبت 
‌کشور‌های پیشرو 

ناچیز است

ارتقای ۹ عضو هیئت علمی دانشگاه آزاد 
به مرتبه استادی

جلسه هیئت ممیزه دانشگاه آزاد برگزار و با ارتقای مرتبه علمی 9 عضو 

هیئت علمی به استادی موافقت شد. 

در این جلسه با ارتقای مرتبه علمی دکتر فرزین رضایی عضو هیئت 

علمی دانشگاه آزاد واحد قزوین، دکتر پیمان ولی‌پور عضو هیئت علمی 

دانشگاه آزاد واحد قائمشهر، دکتر آرش خاکی عضو هیئت علمی دانشگاه 

آزاد واحد علوم پزشکی تبریز، دکتر علی مهری‌زاد عضو هیئت علمی 

دانشگاه آزاد واحد تبریز، دکتر یوسف زندی عضو هیئت علمی دانشگاه 

آزاد واحد تبریز، دکتر قاسم ترابی عضو هیئت علمی دانشگاه آزاد واحد 

همدان، دکتر کیهان برزگر عضو هیئت علمی دانشگاه آزاد واحد علوم و 

تحقیقات، دکتر فریور فاضل‌پور عضو هیئت علمی دانشگاه آزاد واحد 

تهران جنوب و دکتر محمد غلامی پرشکوهی عضو هیئت علمی دانشگاه 

آزاد واحد تاکستان به مرتبه استادی موافقت شد. 

انتخابات هیئت‌های مذهبی دانشگاه آزاد 
پنجشنبه برگزار می‌شود

مراسم افتتاحیه دومین نشست سراسری دبیران هیئت‌های مذهبی و 

استادان طرح امیدآفرینی دانشگاه آزاد با هدف ارتقای کیفی فعالیت‌های 

فرهنگی-مذهبی در دانشگاه آزاد با حضور شریفانی مسئول نهاد نمایندگی 

مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی، علیرضا زارع‌شهرآبادی 

مدیرکل تبلیغ و امور دینی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه 

آزاد، استادان طرح امیدآفرینی و دبیران هیئت‌های دانشجویی در رواق 

دارالهدایه حرم مطهر رضوی برگزار شد. 

شریفانی در سخنرانی افتتاحیه این مراسم با اشاره به اهمیت مودت 

اهل‌بیت)ع( در گسترش معنویت، گفت: »یکی از بزرگ‌ترین نعمت‌های 

خدا که پیامبر اکرم)ص( برای ما به ارمغان آوردند، نعمت مودت 

اهل‌بیت)ع( است که هم امیدآفرین است و هم احیاگر هیئت‌های 

مذهبی ماست.« 

مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد، با بیان اینکه 

در دروس دانشگاهی شیوه‌های مختلف تربیتی به مردم ارائه می‌شود، 

خاطرنشان کرد: »هیچ شیوه‌ای مؤثرتر از اینکه یک الگوی جامع 

را پیش‌روی مردم بگذاریم نیست و آن الگوی جامع وجود مبارک 

امیرالمؤمنین)ع( است و اگر ما این الگو را به مردم معرفی کنیم مردم 

خود به خود دلداده این خانواده می‌شوند.« وی افزود: »ما از شهر‌های 

دور با دستان خالی آمدیم و به لطف و کرم امام رضا)ع( امیدواریم که با 

دستانی پر برای فعالیت در بحث امیدآفرینی و هیئت‌های مذهبی بتوانیم 

در فضای دانشگاه مثمر ثمر باشیم.« شریفانی با اشاره به جایگاه ویژه 

امام رضا)ع( افزود: »در میان همه امامان ما، تنها امامی که به عنوان امام 

رئوف شناخته شده، امام رضا)ع( است. رئوف یعنی کسی که با سرعت 

و با کرامت و پنهانی عطا می‌کند.« 

همچنین در بخش دیگری از این مراسم، زارع‌شهرآبادی ضمن تبریک 

دهه کرامت و تشریح اهداف و برنامه‌های نشست، اظهار کرد: »طرح 

امیدآفرینی با هدف آشنایی با مبانی امید در منظومه فکری مقام معظم 

رهبری بیش از دو سال است که آغاز شده و تاکنون سه هزار استاد در 

این زمینه آموزش‌های لازم را دریافت کرده‌اند.« 

مدیرکل تبلیغ و امور دینی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه 

آزاد با اشاره به روند اجرای طرح استادان امیدآفرینی، تصریح کرد: »این 

طرح سه فاز دارد که فاز اول آن با آموزش همگانی در تمامی استان‌ها 

به پایان رسیده است. فاز دوم شامل آموزش دانشجویان مستعد توسط 

دبیران استانی است و در فاز سوم، گلچین استادان و دانشجویان به مرحله 

تشکیل کانون دانشجویی امیدآفرینی خواهند رسید.« وی به تدوین و 

ابلاغ آیین‌نامه ویژه هیئت‌های مذهبی اشاره کرد و ادامه داد: »در پایان 

سال گذشته، آیین‌نامه هیئت‌های مذهبی تدوین و به استان‌های کشور 

ابلاغ شد. همچنین برای نخستین بار، تنظیم مناطق ده‌گانه و شورای 

دبیرخانه هیئت‌های مذهبی شکل گرفته است.« 

زارع‌شهرآبادی افزود: »از این پس، هیئت‌های مذهبی همانند تشکل‌های 

دانشجویی دارای کمیته نظارت و هماهنگی خواهند بود که مسئولیت 

آن بر عهده مسئول نهاد رهبری در هر واحد دانشگاهی است.« مدیرکل 

تبلیغ و امور دینی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد، در 

پایان گفت: »انتخابات هیئت‌های مذهبی در کل کشور پنجشنبه برگزار 

خواهد شد و دبیرانی که به صورت حضوری در این نشست شرکت 

کرده‌اند، می‌توانند آرای خود را به صندوق بیندازند.« 

گفتنی است در این نشست دو روزه، علاوه بر جلسات آموزشی، بررسی 

و تصویب دستورالعمل اجرایی طرح امیدآفرینی و آیین‌نامه هیئت‌های 

مذهبی در دستورکار بود. 

دانشگاه‌ها باید به مراکز حل مسئله تبدیل شوند
نشست رؤسای دانشکده‌های موضوعی اتحادیه شمال‌غرب دانشگاه آزاد 

با هدف تبیین نظام نوین دانشی دانشگاه، بررسی عملکرد دانشکده‌ها و 

تبادل تجربیات با حضور رؤسا و معاونان پژوهشی استان‌های آذربایجان 

شرقی، آذربایجان غربی، اردبیل، زنجان و قزوین به میزبانی دانشگاه 

آزاد واحد تبریز برگزار شد. 

آرش رنجبران، رئیس دانشگاه آزاد استان آذربایجان شرقی در این 

نشست با بیان اهمیت تحول در نظام دانشی دانشگاه آزاد اسلامی و با 

تأکید بر ضرورت استقرار مدل جدیدی از مدیریت علمی و آموزشی 

بر پایه دانشکده‌های موضوع‌محور اظهار کرد: »تغییر نظام دانشی 

دانشگاه، حرکت بنیادین و ضروری است. ساختار گذشته که دانشکده‌ها 

بیشترین نقش را در سرپرستی گروه‌ها داشتند، دیگر پاسخگوی نیاز‌های 

بین‌رشته‌ای و مأموریت‌گرایی امروز دانشگاه نیست.« وی افزود: »در 

 بر مبنای گروه‌های آموزشی شکل گرفته 
ً
مدل پیشین، دانشکده‌ها عموما

بودند و مأموریت مشخصی نداشتند. نیاز داریم تا با تکیه بر ظرفیت‌های 

شبکه‌ای گسترده دانشگاه آزاد در سراسر کشور، نظام نوینی را با محور 

مأموریت‌گرایی و تخصص‌های بین‌رشته‌ای پیاده‌سازی کنیم.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان آذربایجان شرقی ادامه داد: »اکنون، ۲۷ 

دانشکدگان در کشور تعریف شده‌اند که متناظر با آن‌ها دانشکده‌هایی 

در واحد‌های مختلف استان‌ها تشکیل شده است. اگر بتوانیم ۵۰ 

دانشکده موضوعی با مأموریت‌های روشن و تخصصی مانند هوش 

مصنوعی، فناوری‌های پیشرفته و علوم اجتماعی نوین در کشور ایجاد 

کنیم، دانشگاه آزاد می‌تواند به‌عنوان دانشگاه جریان‌ساز و تحول‌آفرین 

در جامعه نقش‌آفرینی کند.« 

 آموزشی فاصله گرفته 
ً
رنجبران با بیان اینکه دانشگاه‌ها باید از ساختار صرفا

و به مراکز حل مسئله تبدیل شوند، گفت: »گروه‌های آموزشی باید وظیفه 

آموزش در مقاطع کاردانی، کارشناسی و تحصیلات تکمیلی را عهده‌دار 

باشند و در مرحله پژوهش و پایان‌نامه، مسئولیت به دانشکده‌ها منتقل شود 

تا بر مبنای تخصص و مأموریت خود، جهت‌دهی علمی صورت دهند.« 

وی با بیان چالش‌ها و فرصت‌های پیش‌رو در پیاده‌سازی این نظام نوین، 

عنوان کرد: »تغییر همواره با مقاومت همراه است؛ اما اگر این طرح به‌درستی 

و با دقت اجرا نشود، اثربخشی آن کاهش خواهد یافت. باید تهدید‌های 

احتمالی را شناسایی و با برنامه‌ریزی صحیح به فرصت تبدیل کنیم.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان آذربایجان شرقی ابراز امیدواری کرد که این 

نشست آغازگر حرکت جدی برای پیاده‌سازی نظام نوین دانشی در 

 برای 
ً
منطقه شمال‌غرب کشور باشد، مطرح کرد: »این نشست، نه صرفا

هم‌اندیشی؛ بلکه برای آغاز مسیر تحولی برگزار شده و همه موظفیم در 

سطح استان‌ها، واحد‌ها و دانشکده‌ها این مسیر را جدی دنبال کنیم.« 

فارس میزبان ۴ رویداد ورزشی دانشگاه آزاد 
در اردیبهشت و خرداد

محمدرضا قائدی، رئیس دانشگاه آزاد استان فارس و شورای ورزش 

منطقه یک کشور در گفت‌وگو با آنا از میزبانی این دانشگاه در مسابقات 

ورزشی سراسری دانشگاه خبر داد و اظهار کرد: »رقابت‌های فوتسال 

دانشجویان پسر دانشگاه آزاد سراسر کشور از ۱۴ اردیبهشت ۱۴۰۴ به 

میزبانی واحد شیراز و رقابت‌های فوتسال دانش‌آموزان سمای سراسر 

کشور برای نخستین‌بار با حضور ۳۰ تیم و در دو مقطع به میزبانی واحد 

سپیدان از امروز ۱۳ اردیبهشت برگزار خواهد شد.« وی افزود: »شهرستان 

سپیدان میزبان مسابقات والیبال کارکنان و اعضای هیئت علمی سراسر 

کشور در بخش‌های برادران و خواهران خواهد بود که این رقابت‌ها از ۲۷ 

اردیبهشت تا نیمه اول خرداد ۱۴۰۴ برگزار می‌شود. مسابقات فوتسال 

کارکنان منطقه یک نیز به میزبانی واحد شیراز از ۲۲ اردیبهشت در این 

دانشگاه برگزار خواهد شد.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان فارس گفت: »تیم‌های منتخب تنیس روی میز و 

بدمینتون، والیبال، فوتسال کارکنان و اعضا هیئت علمی استان و تیم‌های 

فوتسال و شنای برادران و خواهران دانشجوی استان فارس به رقابت‌های 

قهرمانی کشور در شهرستان‌های قزوین، همدان تفت، خمین، سپیدان 

و شیراز اعزام خواهند شد.« قائدی ابراز امیدواری کرد که با همکاری 

همه کارکنان و عوامل اجرایی و همچنین حمایت هیئت رئیسه استان این 

مسابقات به بهترین نحو برگزار شود و دانشگاه آزاد استان فارس میزبان 

شایسته‌ای برای این رقابت‌های مهم کشوری باشد. 

افزایش توان مهارتی دانشجویان در »صدرا«
صاحبعلی منافی، رئیس دانشکدگان مهندسی ساخت و فناوری‌های 

صنعتی دانشگاه آزاد واحد شاهرود در گفت‌و‌گو با آنا در تشریح چگونگی 

برگزاری دومین رویداد صدرا در این دانشگاه اظهار کرد: »دانشکده 

مهندسی ساخت و فناوری‌های صنعتی این واحد دانشگاهی با استناد به 

مأموریت تعریف‌شده اقدام به برگزاری دومین رویداد صدرا)تور صدرا( 

در راستای افزایش توان مهارتی و مهارت‌آموزی اعضای هیئت علمی، 

دانشجویان و صاحبان صنایع و آشنایی آن‌ها با واحد‌های فناور، خلاق 

و تحول‌آفرین برای کسب مهارت و یادگیری در حوزه ساخت و تولید 

قطعات پیشرفته مهندسی کرده است.« 

وی افزود: »اجرایی کردن برنامه راهبردی عملیاتی و تحقق اهداف سند 

تحول و تعالی دانشگاه آزاد، بسته کاری »ارتقای کیفیت و کارآمدی 

دوره‌های تحصیلی«، راه کنش »برقراری ارتباط تعاملی و مستمر با صنایع 

و سازمان‌های محلی در راستای ارتقای کاربردپذیری محتوا‌های آموزشی 

و کارآمادگی در دانشجویان و آموزش مبتنی بر خلق رشته تحصیلی و 

محتوای آموزشی بر اساس تحقق رویکرد حل مسائل واقعی و مدیریت 

دانش و اتصال حلقه آموزش، کارآفرینی و اشتغال« و اجرای طرح پویش 

با هدف مهارت‌افزایی دانشجویان و اتصال حلقه آموزش، کارآفرینی 

و اشتغال از دیگر اقدامات دانشکده مهندسی ساخت و فناوری‌های 

صنعتی دانشگاه آزاد واحد شاهرود بوده است.« 

رئیس دانشکدگان مهندسی ساخت و فناوری‌های صنعتی دانشگاه آزاد 

واحد شاهرود گفت: »جمعی از دانشجویان و پژوهشگران دانشکده 

مهندسی ساخت و فناوری‌های صنعتی واحد شاهرود با هدف آشنایی 

با آخرین دستاورد‌های فناوری جهان و تقویت روحیه کارآفرینی از 

نمایشگاه بین‌المللی نوآوری و فناوری اینوتکس ۲۰۲۵ بازدید کردند. 

این برنامه که در چهارچوب طرح پویشی دانشگاه و همسو با محور‌های 

رویداد صدرا )صنعت، دانشگاه، راه اشتغال( برای تقویت مهارت‌آموزی 

و کارآفرینی دانشجویان برگزار می‌شود، گامی مؤثر برای پیوند دانشگاه 

با صنعت و اکوسیستم نوآوری کشور خواهد بود.« 

منافی اضافه کرد: »در این بازدید، دانشجویان از نزدیک با فناوری‌های 

پیشرفته در حوزه‌های هوش مصنوعی در صنایع تولیدی، اینترنت اشیا، 

رباتیک و بلاکچین آشنا شدند و در نشست‌های تخصصی با حضور 

برجسته‌ترین متخصصان داخلی و بین‌المللی شرکت کردند.« وی 

تأکید کرد: »این بازدید‌ها بخشی از راهبرد کلان دانشکده برای ایجاد 

کادمیک و نیاز‌های واقعی صنعت بود.  پیوند مستمر بین آموزش‌های آ

حضور دانشجویان در رویداد‌هایی مانند اینوتکس نه تنها باعث گسترش 

دیدگاه‌های تخصصی آنان می‌شود؛ بلکه جرقه‌ای برای خلق ایده‌های 

نوآورانه و شکل‌گیری استارتاپ‌های دانش‌بنیان خواهد بود. دانشکده با 

حمایت از چنین برنامه‌هایی، درصدد است تا نسلی از مهندسان خلاق 

و کارآفرین را تربیت کند که بتوانند سهم مؤثری در پیشرفت فناوری 

کشور داشته باشند.« 

آغاز رویداد دختران نقش‌آفرین 
در دانشگاه آزاد واحد یاسوج

افتتاحیه رویداد دختران نقش‌آفرین به میزبانی دانشگاه آزاد واحد یاسوج 

در استان کهگیلویه و بویراحمد برگزار شد. 

زریر صالح‌پور، سرپرست دانشگاه آزاد استان کهگیلویه و بویراحمد در 

این مراسم به نقش زنان در جامعه ایرانی اشاره کرد و گفت: »امروز بانوان 

به پروژه‌ها و برنامه‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی ارزش می‌دهند.« 

وی افزود: »در ایران امروزی زنان فرماندار، بخشدار وزیر و قاضی را 

داریم که در سمت‌های خود نقش‌آفرینی می‌کنند و این نشان می‌دهد 

شاخصه اصلی نظام جمهوری اسلامی بها دادن به بانوان است و این 

زنان و دختران هستند که به رسالت نظام مقدس رنگ و بو می‌دهند.« 

سرپرست دانشگاه آزاد استان کهگیلویه و بویراحمد خاطرنشان کرد: 

»در دانشگاه‌ها نقش و اهمیت به دختران دانشجو ویژه‌تر است؛ چراکه 

این دانشجویان امروز باید در دانشگاه به نحوی تربیت شوند که فردا در 

اجتماع، خانواده و مسیر شغلی که دارند به خوبی نقش خود را ایفا کنند.« 

صدیقه قلی‌نژاد، مسئول امور زنان و خانواده دانشگاه آزاد استان کهگیلویه 

و بویراحمد در این مراسم گفت: »این رویداد موجب تقویت خداباوری، 

خودباوری و احیای هویت دختر ایرانی مسلمان می‌شود.« وی افزود: 

»انتظار داریم این رویداد موجب تقویت روحیه هم‌اندیشی، همدلی، 

مهارت‌آموزی و همین‌طور شناسایی ظرفیت‌های استعدادی در دختران 

دانشجو شود و نشاط را بین آن‌ها گسترش دهد.« 

گفتنی است این رویداد طی دو روز برگزار می‌شود که در آن کارگاه‌های 

متنوعی ازجمله فن بیان، سخنوری و مناظره، تحلیل مسائل روز، 

خودمراقبتی، کمک‌های اولیه، ازدواج و کارآفرینی برای شرکت‌کنندگان 

برگزار می‌شود. همین‌طور اردوی سیاحتی زیارتی برای دانشجویان 

شرکت‌کننده در این رویداد در نظر گرفته شده است. 

دانشگاه آزاد و کمیته فوتسال 
تفاهم‌نامه امضا می‌کنند

امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد و 

احسان اصولی رئیس کمیته فوتسال فدراسیون فوتبال ایران، در خانه 

فوتسال مستقر در مجموعه ورزشی آزادی تهران با یکدیگر دیدار و 

گفت‌وگو کردند. 

در این نشست، امیرعباس لشگری با اشاره به اینکه دانشگاه آزاد اسلامی با 

داشتن بیش از یک میلیون و ۵۰۰ هزار متر مربع فضای روباز و سرپوشیده 

ورزشی در واحد‌های سراسر کشور، مالک بزرگ‌ترین مجموعه ورزشی 

دنیا به لحاظ وسعت است، خاطرنشان کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی در 

حیات ۴۳ ساله خود، علاوه بر موفقیت در عرصه‌های علمی، پژوهشی 

و فرهنگی، در حوزه ورزش دانشجویی، حرفه‌ای و ملی نیز همواره در 

بالاترین سطح ممکن درخشیده است.« او با یادآوری اینکه سطح 

همکاری و تعامل مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد با وزارت 

ورزش و جوانان، کمیته ملی المپیک و فدراسیون‌های مختلف ورزشی 

کشور، در راستای معرفی این دانشگاه به عنوان »دانشگاه حامی ورزش 

و تندرستی« و »دانشگاه نخبه‌پرور ورزشی« طی پنج سال اخیر ارتقا 

یافته است، افزود: »فعالیت‌های مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد 

منجر به تجلیل وزارت ورزش و جوانان از دانشگاه آزاد به عنوان یکی از 

باشگاه‌های برتر منتخب کشور در سال گذشته شد.« 

لشگری تأکید کرد: »مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد آماده است 

بر اساس سند تحول و تعالی دانشگاه و پیشبرد اهداف فرهنگی ورزشی 

و کمک به ورزش ملی، سطح همکاری و تعامل با فدراسیون فوتبال و 

کمیته فوتسال را ارتقا دهد.« رئیس مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه 

آزاد گفت: »مسابقات کشوری فوتسال پسران دانش‌آموز و دانشجوی 

دانشگاه آزاد در هفته جاری به میزبانی واحد‌های سپیدان و شیراز برگزار 

می‌شود که بستر مناسبی برای استعدادیابی و نخبه‌پروری در این رشته 

پرطرفدار است.« 

احسان اصولی رئیس کمیته فوتسال فدراسیون فوتبال ایران نیز ضمن 

تمجید از امکانات ورزشی و فعالیت‌های مرکز ورزش و تربیت بدنی 

دانشگاه آزاد اسلامی اظهار کرد: »انعقاد تفاهم‌نامه همکاری مشترک مرکز 

ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد و کمیته فوتسال می‌تواند نقطه‌عطف 

توسعه این رشته مهیج ورزشی در سال جاری باشد که امیدواریم به 

زودی شاهد آن باشیم.« رئیس کمیته فوتسال با اشاره به اینکه فوتسال 

ایران در سطح دنیا مطرح است و رتبه پنجم را دارد، توضیح داد: »انعقاد 

این تفاهم‌نامه می‌تواند منجر به توسعه استعدادیابی و فعالیت‌های 

آموزشی، پژوهشی، علمی و همچنین برگزاری رویداد‌های مختلف 

ورزشی ازجمله جشنواره‌ها، همایش‌ها، کلاس‌های داوری و مربیگری، 

مسابقات و المپیاد‌های مرتبط با فوتسال شود.« 

همچنین لشگری ضمن بازدید از امکانات خانه فوتسال با علی 

صانعی، سرمربی تیم‌های ملی پایه نیز گفت‌و‌گو و از او دعوت کرد تا در 

استعدادیابی فوتسال، همیار مرکز ورزش و تربیت بدنی دانشگاه آزاد باشد. 

چه خبر از دانشگاه

هوش مصنوعی، زیست فناوری و درمان‌های پیشرفته 
 نقش تأثیرگذاری در آیندهٔ اقتصادی انگلیس خواهند داشت

‌اقتصاد جزیره 
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با فناوری‌های نوظهور


